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CORONA UPDATE 31.10.2020

Verlenging van de herfstvakantie tot en met 15 november 2020

Geachte ouder

Op het overlegcomité van vrijdag 31 oktober werd beslist dat de herfstvakantie wordt verlengd tot en met zondag 15 november. 
De lessen hervatten op maandag 16 november. 

Een verlenging van de herfstvakantie biedt virologische voordelen alsook een adempauze aan de schoolteams. 

De situatie wordt op de voet opgevolgd. 

Onder voorbehoud van de evolutie van de pandemie krijgen de leerlingen vanaf 16 november dus opnieuw onderwijs op school.


Ouders die verlof moeten nemen om hun kind op te vangen ten gevolge van de sluiting van de school kunnen daarvoor een beroep doen op het stelsel van tijdelijke werkloosheid wegens overmacht. En dat voor de periode van 1 oktober tot en met 31 december 2020. De sluiting van de school moet het gevolg zijn van een maatregel om de verspreiding van het coronavirus te beperken. De beslissing om de herfstvakantie te verlengen met één week valt daaronder. Wie hiervoor een attest ‘sluiting corona’ nodig heeft omdat de werkgever dit vraagt kan dit aanvragen info@kbz.be 


De instapdatum na de herfstvakantie was voorzien op 9 november. Door de verlenging van de herfstvakantie wordt dat nu 16 november. Kinderen die op 16 november 2,5 jaar zijn, mogen dus instappen. Dat betekent dat ook kinderen die op 10-16 mei 2018 geboren zijn, mogen instappen.

Meer informatie?  Crisistelefoon 09/3600596 of emailcontact via info@kbz.be of www.kbz.be

Marc De Groote
directeur







